
                                          Volejbalový turnaj dívek 
 
     Dne 28. 4. se konal poslední z turnajů školní sportovní ligy základních škol, volejbal 
dívek. Po zkušenostech z minulého týdne jsme včas obvolali všechny školy, abychom zjistili 
přesný počet účastníků. Došlo však opět k překvapení. Byly rozlosovány 2 skupiny, jedna na 
ZŠ Školní a druhá na ZŠ pod Svatou Horou, v každé skupině měly být 3 školy. Proto bylo 
velikým překvapením, když na ZŠ Školní přišly ráno školy 4 a na ZŠ pod Svatou Horou 
dokonce 7! Proto byla jedna škola přesunuta ze Svaté Hory na Školní, kde nakonec skupina 
tvořila 5 škol a pod Svatou Horou jich zbylo 6. Z každé skupiny vzešli 2 finalisté, kteří 
postupovali pod Svatou Horu. Vítězové skupin pak sehráli finále o první a druhé místo, druzí 
ve skupinách o třetí a čtvrté místo.  
     Na ZŠ Školní byla ve skupině škola domácí, Březnice, Sedlčany, Gymnázium Legionářů a 
Rožmitál. V této skupině suverénně zvítězila domácí škola, kdy všechny soupeřky porazila 
2:0 na sety. Jediný zápas, který byl pro Školní drobným zaváháním byl zápas s Rožmitálem, 
kdy první set skončil po velkém souboji 25 : 23 ve prospěch domácích. Prvním postupujícím 
z této skupiny se tedy stala domácí škola a druhým postupujícím Rožmitál s jednou prohrou 
s domácími.  
     Ve skupině na ZŠ pod Svatou Horou byla škola domácí, 28. října, Březové Hory, Nový 
Knín, 2. Dobříš a Kamýk. V této skupině také suverénně zvítězila domácí škola, čemuž se 
nemůžeme divit, jelikož jsou to dívky z volejbalového oddílu. Druhé postupové místo zaujala 
škola 28. října.  
     Boj o medailová umístění zahájily dívky z Rožmitálu proti dívkám z 28. října v utkání o 
třetí s čtvrté místo. Zápas byl jednostrannou záležitostí ze strany rožmitálských dívek, které 
soupeřky porazily 2:0 na sety s velkým bodovým rozdílem. K finálovému zápasu pak 
nastoupila škola domácí proti Školní a už od začátku bylo jasné, že domácí volejbalistky 
nedají dívkám ze Školní šanci. Vyhrály velkým rozdílem 25:9 v prvním a 25:8 ve druhém 
setu. Pro dívky ze Školní to však vzhledem k volejbalovým zkušenostem jejich soupeřek není 
žádná ostuda. První se tedy umístila ZŠ pod Svatou Horou, druhá ZŠ Školní s třetí ZŠ 
Rožmitál. 
 

 
      
 



 
 
  

    
 
 

 


